



# «ЭВРИКА-ЛИЦЕЙ»

Классическое образование в современном формате

**« ЭВРИКА-ЛИЦЕЙ» - это система непрерывного образования и воспитания:**

**- ясли: 10 мес. - 2, 5 года**



**- детский сад: 2,5 года – 7 лет**



**- школа начальная: 6,5 лет - 10 лет**



**- школа средняя и старшая: 10 лет – 18 лет**



---

**Единое концептуальное пространство, преемственность традиций,  
комплексный подход к всестороннему развитию и образованию ребенка на всех этапах взросления.  
Реализуем с 2001 года.**

---

# «ЭВРИКА-ЛИЦЕЙ»

Это современная частная школа личностно-ориентированного формата



## Классы

до 12 человек:  
позитивная атмосфера  
в коллективе,  
поддержка и развитие  
индивидуальных  
способностей.



## Комфортное пространство:

гардеробный шкаф класса, персональный шкафчик в классе, спортивный и актовый залы, столовая «большой школы». Разновозрастное взаимодействие и общение детей.



## Современная развивающая среда:

сочетание классической системы ценностей и современных технологий, соблюдение традиций и инновационных подходов.



## Уникальный педагогический состав:

отличный педагогический коллектив, уникальные личностные качества наставников, профессионализм преподавателей, ориентированность на учеников



## Бережное и безопасное отношение к жизни и здоровью:

Система очистки воды eSpring от Amway, собственный медработник и психолог, система обеззараживания и кварцевания в помещениях, отдельный вход и выход в учебное заведение, оснащенный домофоном, камеры видеонаблюдения, консьерж, добровольная ежегодная

## Кто выбирает обучение в «ЭВРИКА-ЛИЦЕЙ»?

- Родители, которые осознают, что жизнь начинается не после окончания школы и успешной сдачи ЕГЭ.
- Родители, которые хотят, чтобы у ребенка было успешное не только будущее, но и счастливое детство.
- Родители, которые помогают своим детям быть успешными не только в учебе, но в спорте, в искусстве, в увлечениях.
- Родители, которым важно воспитать ответственного человека, умеющего принимать решения, эффективно распределять время, успешно общаться со сверстниками и взрослыми.
- Ученики, которые имеют серьезные увлечения, кроме учебы - спортсмены, музыканты и т.д.
- Ученики, которые хотят жить насыщенно, ярко, осваивая новое сверх школьной программы, общаться с интересными взрослыми.
- Ученики, которые ценят свое время и уважительное отношение к себе и не любят "ходить строем».



---

«ЭВРИКА-ЛИЦЕЙ» это не просто школа. Это жизнь ребенка от детского сада до 11 класса. Педагогический процесс обеспечивает гармоничный переход от одной ступени образования к другой, формирует мировоззрение личности, приобщая к культуре.

«ЭВРИКА-ЛИЦЕЙ» дает жизненно важные умения и навыки, знания и практический опыт.

---

А теперь о том, что для нас особенно важно:



Научить учиться,  
создать  
потребность в  
«добывании»  
информации



Дать практические  
навыки для  
успешной  
социализации  
детей в реальной  
жизни прямо  
сейчас.



Найти и развивать  
таланты каждого



Успешная сдача  
ОГЭ и ЕГЭ

---

Для нас важными являются не только результаты в учебе, но и сам процесс овладения знаниями. Мы убеждены, что без продуктивного общения, без собственных достижений в различных сферах ребенку сложно чувствовать себя успешным. Поэтому мы уделяем достаточное количество времени и внимания развитию личности, раскрытию талантов, помогаем найти эффективные пути реализации себя

---

# Наши инструменты эффективной работы:

основа успеха «ЭВРИКА-ЛИЦЕЙ» уже 17 лет



**Личности педагогов**



**Разнообразие предметов и дисциплин**



**Нестандартные формы занятий**



Количество наших учеников постоянно увеличивается



Поступить к нам можно в течение года

# Наши «инструменты» - ЛИЧНОСТИ педагога.

В нашей школе педагоги-профессионалы высокого уровня:

- творчески подходят к преподаванию своего предмета
- постоянно занимаются самообразованием
- используют различные методики преподавания
- и самое главное – это ЛИЧНОСТИ, которые «зажигают» детей, люди, которые мотивируют своими профессиональными достижениями, вдохновляют собой! НАСТОЯЩИЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ СВОЕГО ДЕЛА!



# Наш «инструмент» - многогранность образовательного процесса.

Широкая сетка занятий позволяет ученикам узнавать новое в разных сферах, развивает личность каждого и каждый может открыть в себе неожиданные способности прямо на уроках. А дополнительные занятия позволяют углубиться в процесс и определиться с будущей направленностью профессии.

- Английский с носителем языка
- Шахматы с мастером спорта
- Финансовая грамотность с ведущим специалистом Санкт-Петербурга
- Живопись на мольбертах, маслом
- Ментальная арифметика
- Скорочтение
- Хореография с 1 по 11 класс
- Прикладная технология
- Школа дикторов
- Театральная студия
- Творческая мастерская
- Плавание
- Студии вокала (классического и эстрадного)
- Спортивные секции



# Наши «инструменты» - нестандартные занятия.

В педагогическом процессе мы широко, много и часто используем такие методы обучения как:

1. Экскурсии и выездные тематические занятия
2. Интерактивные уроки
3. Уроки с приглашенными специалистами
4. Праздники, в которых сами дети действующие лица
5. Бизнес-проекты классов
6. Встречи с интересными, знаменитыми людьми
7. Летний лагерь



Нестандартные занятия это всегда яркие эмоции и новый опыт, необычное взаимодействие = эффективное обучение

# «ЭВРИКА-ЛИЦЕЙ» учит думать и действовать эффективно



Успешно  
взаимодействовать  
с другими в  
разных сферах



Всегда идти  
вперед и  
добиваться  
поставленной  
цели



Мотивирует  
на обучение  
и  
саморазвити  
е,  
вдохновляет  
на открытия



Раскрывает  
способности,  
расширяет  
кругозор,  
чтобы жить  
ярко и  
интересно

# 10-ый месяц педагогического процесса - наш летний лагерь в Болгарии



# Мнения тех, кто уже выбрал «ЭВРИКА-ЛИЦЕЙ»

рассказывают родители наших учеников

Надежда — 09.06.2018 16:50

Хочу сказать слова благодарности учителю русского языка Надежде Петровне !!!! Спасибо большое ВАМ !!! Вы очень грамотный педагог. Занятия проходили интересно и незаметно. Артем ходил с удовольствием. И самое главное он начал понимать, что такое изложение и сочинение, и как его правильно написать на ОГЭ. Какие есть свои подводные камни. За очень небольшой срок вы смогли подготовить к отличной сдаче ОГЭ. Ребенок даже не поверил... что сдал на 5 пять баллов. А было с русским все... так плачевно. Но вы смогли объяснить, научить ... Даже я не ожидала таких возможностей от своего сына. Эмоциям на было предела !!!!!!!!!!!!! Спасибо Вам большое !!!!! Очень всем советую у кого проблемы с русским, а тем более с написанием изложения и сочинения, то обращайтесь к Надежде Петровне. Вы не пожалеете.

Ирина — 03.06.2018 22:04

Спасибо огромное, что вы есть! Мой внук, Смирнов Коля пришёл сюда в конце учебного года. В прежней школе был троечником, с очень сложными отношениями в коллективе, закомплексованным, не уверенным в себе. Перед контрольными начинали трястись руки. Здесь появился интерес к учёбе, начал получать хорошие оценки по математике, о чем даже не мечтал. Сдал переводные экзамены без паники, спокойно, как-то собрался, стал более самостоятельным. Очень нравится классный руководитель — Екатерина Александровна, вообще здесь совершенно другое отношение к детям, они здесь раскрываются, я думаю, нас ждёт еще много и приятных неожиданностей и интересных событий. Спасибо большое!

МозгоБойня отлично

Ольга Острижная — 21.05.2017 01:17

Огромная признательность и поклон, директору Лицея Эврика — Инне Валерьевне! За Любовь и Уважение к нашим детям, к делу, самому важному делу в нашей жизни! Благодарность всему персоналу из самых чутких на свете людей и профессиональных педагогов! Прийти в школу и полюбить Ее всей душой, с первых минут - это было просто в Лицее Эврика! Это стоит очень дорого, когда наши дети идут каждый день в школу и у родителей спокойное сердце. Пусть каждому родителю будет знакомо это чувство, чувство доверия к людям, которые с нашими детками день за днём, весь учебный год рядом, рядом во всех смыслах. Мы не просто учимся здесь в Лицее, мы проживаем полноценную школьную жизнь, наполненную и всеми красками жизни, и счастливым чувством взаимного уважения и доброты! Мы с сыном от всего сердца желаем процветания этому необыкновенно светлому и доброму месту! С благодарностью и любовью.

Светлана — 20.03.2019 12:11

Хорошая Школа со своими традициями и историей.  
В школе очень тёплая, комфортная, дружеская и творческая атмосфера.  
Индивидуальный подход к ученикам.  
Малочисленные классы.  
Профессиональный коллектив педагогов — знающих как заинтересовать детей. Переживающих — как усвоен материал и готовых, при необходимости, в индивидуальном порядке работать с детьми. Дети не боятся задавать вопросы учителям, а это дорогого стоит.  
Особенно хочется отметить Директора школы — Инну Валерьевну, очень открытого, высокопрофессионального, не равнодушного, увлечённого своим делом человека!!  
Всегда есть оперативная обратная связь от педагогов.  
Весело и с размахом проходят в школе праздники.  
Интересная внеклассная жизнь, которая складывается из разнообразных творческих мероприятий, кружков, дополнительных занятий, поездок и путешествий.

Евгения — 01.12.2017 12:25

Добрый день, дорогие родители! Если вы читаете мой отзыв — знайте вы зашли на сайт школы, где действительно ЛЮБЯТ детей, где находят подход к каждому, где работают педагоги по призванию, а не случайно попавшие в профессию люди. Первый человек с которым мне довелось познакомиться в стенах школы, это директор — Инна Валерьевна! Сразу скажу, я не знала чего ждать, т.к. общение с директором общеобразовательной школы, из которой я забирала ребенка, оставил не приятный осадок. Из всего что она говорила мне, я услышала самое главное — дети здесь на ПЕРВОМ месте: их психологическое состояние, уважение к личности ребенка, раскрытие талантов детей, а потом уже амбиции родителей, бизнес (т.к. это ЧОУ) и т.д. Именно это продиктовано профессионализмом педагогического состава, а собрать таких людей в свой коллектив — прямая задача директора. Огромное Вам спасибо за то, что вы любите своё дело и делаете его хорошо. Очень хочу отметить работу Оксаны Вячеславовны, мы учимся у нее 2 месяца, а кажется знаем всю жизнь — это чуткий человек, профессионал своего дела. Мой сын «оттаял» благодаря ее вниманию. Алла Владимировна — это педагог, который помогает нашим детям с домашним заданием, терпелива к им, когда они устали. Низкий Вам поклон, спасибо, что вы есть. С Наступающим Новым годом! Здоровья, любви и процветания.

# «ЭВРИКА-ЛИЦЕЙ»

